



# Ahol komolyan veszik a tömegsportot

„Az MSZMP KB Politikai Bizottságának 1975. december 16-i és a Minisztertanács 1015/1976. (V. 15.) számú határozata megjelöli a tömegsport fejlesztésének legfőbb irányait. A KISZ KB Intéző Bizottsága 1976. április 15-én intézkedési tervet fogadott el a politikai és állami döntésekből fakadó feladatokat végrehajtására...”

Az „Edzett ifjúságért” tömegsportmozgalom beindulása óta egyre másra rendeznek versenyeket, játékos formájú házi bajnokságokat az üzemi, munkahelyi KISZ- és szakszervezeti bizottságok mellett működő sportbizottságok. A tömegsport fontoságához mérten élen jár és dicsegetes a Szegedi Magas- és Mélyéptőpári Vállalat kezdeményezőkétsége és rangos tömegsport versenyei. Eddigi eredményeiről beszéltünk *Dudás Gyulával*, a vállalati szb-sportfelelősével.

— Öt évvel ezelőtt a vállalat segítségével kezdtük el

építeni a Kenyérgyári úti bitumenes kézilabdapályát. 1976-ban társadalmi munkában beszereltük a világítást is. Ez volt az első lépés, hiszen a sporthoz elsősorban létesítményre van szükség, aztán megfelelő szervező munkával már nem nehéz bajnokságokat, sportversenyeket rendezni. Tömegsport bizottság alakult, aztán elkezdődtek a különböző szintű házi versenyek. Az „Edzett ifjúságért” tömegsportmozgalom beindulása óta szinte nincs olyan nap, amikor valamilyen sportesemény ne lenne a pályán. Egyébként éves versenynaptár

alapján dolgozunk. Csapatunk részt vett a városi tömegsportnap versenyein, majd a számtalan játékos programot biztosító építőnap sportversenyeken. Kispályás labdarúgásban és ügyességi versenyben újabb házi bajnokságokat szervezünk július 5—28-ig. Az „Edzett ifjúságért” mozgalomban versenyző fiataljaink a társadalmi munka követelményét is teljesíthetik, hiszen a napokban készül el a sporttelepen egy távolugró és egy súlylökő pálya. Férfi kézilabdázóink az alapfokú bajnokság élén állnak, de az idén már női csapat is alakult. A nyári iskolai szünetben a dolgozók gyerekeinek napközis jelleggel, labdarúgó-oktatást tartunk. Felőtt csapatunk a városi kispályás bajnokságban csoportelső lett, így a közeljövőben mérkőzhet az abszolút bajnoki címért, a másik három csoport elsőjével. A Kenyérgyári úti pályán játssza mérkőzéseit egyébként a Konzervgyár női csapata is. Legközelebbi MNK-beli ellenfelük már NB I B-s, vagy NB I-es csapat lesz.

A Szegedi Magas- és Mélyéptőpári Vállalatnál komolyan veszik a tömegsport fejlesztésének határozatait. Az igények felmérése utáni házi bajnokságok mellett minden alkalommal részt vesznek a jubileumi sportversenyeken, a szakszervezeti spartakiadókban. Pályájuk pedig mindig nyitva áll a sportolni vágyók előtt.

B. L.

## MINDENFELŐL

VERESÉG A FOLYTATÁSBAN

A megyei ifjúsági labdarúgó-válogatottak tornáján szerdán újabb mérkőzést játszott megyénk együttese. Eredmény: Bács megye—Csongrád megye 4:2 (1:1). Szentés, 500 néző. Vezetete: Tombor. Góllövők: Koch (3), Scheidl, illetve Olasz (2, egyet 11-esből).

EDZŐI TOVÁBBKÉPZÉS

A Csongrád megyei kézilabda-szövetség július 2-án, szombaton délután 3 órakor az újszegedi Kisstadionban edzői továbbképzést tart, melynek témája a testtel való játék lehetőségei a ké-

zilabdában. A továbbképzés előadója Csik János, a Bp. Vasas női kézilabda-csapatának szakedzője. Az előadást követően bemutató edzésen vesznek részt a megye kézilabdaedzői.

ÚSZÓTANFOLYAM

A SZEOL AK július 4. és július 16. között úszótanfolyamot indít a partfürdőn. Jelentkezni lehet július 4-én, a belépők ára, összesen 150 forint. Az iskoláknál jelentkezettek külön értesítést nem kapnak.

„EDZETT IFJUSÁGÉRT”

A Szeged városi Sportfelügyelőség labdarúgó-szakszövetsége az „Edzett Ifjúságért” tömegsportmozgalom keretében kispályás labdarúgókupa mérkőzősorozatot írt ki július, augusztus, szeptember hónapokban. A küzdelemben az üzemek, vállalatok, hivatalok fiatal dolgozói vesznek részt, teljesítve a mozgalom rendszeres sportolásban való részvétel követelményét, melyért a szabályzatban előírt pontszámot kapják. Az abszolút győztes I—III. helyezett csapatok tagjai oklevél-díjazásban részesülnek. A kupára július 21-ig írásban lehet nevezni a Szeged megyei városi Tanács V. B. Testnevelési és Sportfelügyelőség címére (6720 Szeged, Széchenyi tér 11.). A nevezésért kéri közölni a csapat intézőjének nevét, címét és telefonszámát.

TÖMEGSPORT

A Szegedi Magas- és Mélyéptőpári Vállalat KISZ-, Kenyérgyári úti I. számú labdarúgásban és ügyességi versenyben (súlylökés, távolugrás) házi bajnokságot rendez az „Edzett Ifjúságért” tömegsportmoz-

galom keretében. A versenyt július 5—28-ig rendezik a Kenyérgyári úti I. számú sporttelepen. Az első helyezettek serleget nyernek; a 2—3. helyezettek oklevél-díjazásban részesülnek.

FARKAS ERIKA EZÜSTÉRMES

A Győrben megrendezett köztől, 6 összetettben a 17. helyre került. (Halász és Vella is a Mező Imre általános iskola tanulója, valamennyien a SZEOL AK SI tornászai.) A verseny színvonalára jellemző, Halász mindössze 0,6 ponttal maradt el a dobogós helyezéstől. Edzőjük, Hajdusits József megemlítette, maximálisan elégedett a lányok teljesítményével, ilyen jól még soha nem tornáztak.

KISS G. HARMADIK

Szerdán délután a Népstadionban az MTK-VM nemzetközi atlétikai versenyen

szegedi sportoló is rajthoz állt. Gerely: ... 3. Kiss G. (SZEOL AK) 69.90.

## Ökölvívásról Juhász Lászlóval

A magyar ökölvívás ismét presztizsverséget szenvedett. A maradék babérok megtépezésénél színelhő az NDK-beli Halle volt, ahol néhány héttel ezelőtt Európa-bajnokságot rendeztek. Az ötfőny magyar különítményben mindössze egy legény akadt, aki legalább egy fordulót sikerrel vett, a másodikban azonban ő is elvérzett. Juhász Lászlóval, az 1973-as belgrádi EB kislétszámú bronzérmesével nem valami jó hangulatban kezdődött a beszélgetésünk.

— Az EB-ről nem tudok újat mondani. Fáradtam vagy inkább fásltnak éreztem magamat, valahogy a kritikuss pillanatokban mindig kihagytam. Kicsiklás vagy gyengébb szereplés egyébként mindenkivel előfordulhat, de nem ez a legnagyobb baj. A magyar ökölvívás mélypontra jutása sokkal jobban izgat, mint az egyéni sikerem vagy kudarcom! Az utánpótlás egyre vékonyabb, márpedig kevesebb emberből nehezebb válogatni. A fiataloknak nincs szívük és kitartásuk ehhez a kemény, férfias sportághoz, ennyi az egész. Az más kérdés, hogy a válogatottak utóbbi években elért eredményei nem vonzzák a kezdőket a szorítóba.

A Petőfibányai Bányász huzsonhatodik életében levő sportolója nyugodtan „predikálhat” a szívről és a kitartásról, az elért eredményektől függetlenül, hiszen az átlagnál jóval több betegség és sérülés gátolta a folya-

matos versenyzésben, és mégis volt ereje mindig újrakezdeni. — 1970-ben a miskolci junior ökölvívó EB-n aranyérmes lettem, de még az év végén még kellett operálni a kezemet. Gyakorlatilag két év elveszett, amíg ismét teljes értékű harcos lettem. 1973-ban — legsikeresebb évemben — országos bajnok és az év ökölvívója lettem, amihez a belgrádi EB bronzérme is hozzásegített.

Itt ismét kitérő következett. Már 1973 januárjában kezdődött a baj. Juhász László ugyanis az edzőtáborban vírusos influenza-ban megbetegedett, amelyből ugyan akkor kikezéltek, ám mint később kiderült, az influenza a szemére ment. — Belgrádban sem volt teljesen rendben a látásom, azután pedig egyre romlott. 1974 elején kettős látás lépett fel, mégis elutaztam a havannai VB-re. Ott azután szerencsém sem volt, az NDK-beli Beyerrel kerültem össze, akitől realisan kaptam ki, bár az 5:0-ás pontozást nem tartom valósnak.

Jochs Karoly

Tenisz

Connors

harmadszor...

Jimmy Connors, a 24 éves amerikai világranglistavezető teniszező csütörtök délután harmadszor harcolta ki a wimbledoni nemzetközi bajnokságok történetében a döntőbe jutást. A világnak kétségtelenül jelenlegi legjobb játékosa 6:3, 6:3, 4:6, 6:4 arányban győzött 18 éves honfitársa John McEnroe ellen.

## IBV-re és EB-re készülnek a SZEOL AK ifjúsági kajak-kenusai

Nyolc nap leforgása alatt Szolnokon és Budapesten két válogatóversenyt rendeztek az ifjúsági kajakosok és kenusok számára. Nem kevesebb volt a tét, minthogy a két verseny alapján döntötték el a szakemberek, kiket jelölnek az IBV-re, majd az ifjúsági Európa-bajnokságra.

A válogatóversenyekről és a szegediek sikeréről *Várdi Márton* edző tájékoztatt.

— Szegedről három kajakos — *Lichtenstein József, Bereczki Sándor, Balázs Antal* — és két kenus — *Gera Ferenc, Berta László* — indult a két válogatóversenyen. Nagy sikernek könyvelhetjük el, hogy az IBV-csapatba mind az öt versenyző beverekedte magát. A kajakosok edzője *Kovács László*, a kenusoké pedig *Hingl László*. Az IBV-n egyébként az alábbi versenyszámokban indulnak a szegediek. *K II. 500 m: Lichtenstein, Bereczki. K IV. 500 m: Pongrácz, Sz. Kovács, Lichtenstein, Bereczki. K I. 1000 m: Balázs. K II. 1000 m: Lichtenstein, Bereczki. K IV. 1000 m: Konecsni, Sasvári, Balázs, Sz. Kovács. C II. 500 m: Gera, Berta. C II. 1000 m: Gera, Berta.* Az ifjúsági Európa-bajnokságra egy SZEOL AK versenyző utazik, mégpedig a kenus *Berta László*.

A kajak-kenusoknál az elmúlt héten kezdődött meg az igazi versenydíszak. Ettől kezdve egymást érik a versenyek. Így az elmúlt héten Szászhalombattán rendezték meg az indián és eskimó kajak-kenu bajnokságot. A 13 évesek mezőnyében az indián kenu négyes (*Rétfalvi Róbert, Bodó Attila, Nagy Zsolt, Tóth Bence*) bajnoki címet szerzett, csak úgy mint a II évesek közötti indián kenu négyes (*Vajas Attila, Teimel Zsolt, Schreiter György, Török Csaba*). Edzőjük: *Ádok János*.

Labdarúgás

## Befejeződött az NB III-as osztályozó

Szerdán délután a harmadik forduló mérkőzéseivel véget ért a labdarúgó NB III osztályozó küzdelmei. Végül is a következő együttesek vívták ki a magasabb osztályban szereplés jogát. I. csoport: Satoraljaiújhegyi Spartacus MEDOSZ MÁV. II. csoport: Salgótarjáni Kohász IV. csoport: Recsk. V. csoport: Ceglédi VSE. VI. csoport: Szegedi VSE. VII.

Most szombaton és vasárnap Dunaújvárosban országos úttörő, serdülő, ifjúsági vidéki seregszemlére utaznak mintegy 80-an a SZEOL AK versenyzői. Július 10-én Tattán már 140 szegedi kajak-kenus rajtol az országos vidékbajnokságon, ahol már a junior és a felnőtt versenyzők is hajóba ülnek. A vidékbajnokság versenyszá-

monkénti első 9 helyezette július 17-én Szolnokon az országos ifjúsági magyar bajnokságon szerepel. A felnőtt versenyzők közül négyen — *Csapó Géza, Svidró József, Gaál Ferenc, Korom Ferenc* — válogatóversenyeken szerepelnek, hogy kivívják a jogot a szófiai VB-re utazó csapatba kerüléshez.

## Az NB I kapujában

Sikeres félét zártak a DÉLÉP SC asztaliteniszezői

Az igények, az érdeklődés voltak mozgatórugói annak az elhatározásnak — amit dicsegetes gyorsasággal tett követtett — hogy alakítsanak asztalitenisz-szakosztályt a DÉLÉP SC-nél. Mindennek három éve már. A megalakulást követően a lelkes sportbarátok, a „kiöregedett” versenyzők előbb a városi, majd a megyei bajnokságban hódolhattak kedvenc időtöltésüknek.

Időközben a lehetőségek merészebb tervek szövőgetésére csábították a szakosztályt, a klub vezetőit. Igen ám, de Szeged, a környék ma már nem rendelkezik annyi jó pingpongozóval, mint korábban. Gondban voltak, mit is csináljanak? Ha csak a saját nevelésű fiatalok beérésére várnak, évek telhetnek el valamirevaló eredmények nélkül; egy csapatra való képtelenség. Míg tőprengtek, a szerencsés véletlen segítségükre sietett. A KSZVSE nagy múltú, szebb napokat is megért férficsapata — különböző okok mi-

att — hosszabb ideje csak vegetált a második osztályban. A két egyesület vezetői a tavalyi év végén követendő módon megegyeztek: a DÉLÉP SC az NB II-es jog megtartásával átvette a férfiefüggést, a jövőben a játékosok a DÉLÉP színeiben versenyeznek.

Hogy mennyire érdemes volt megcsinálni az „adásvételet” — a csapat eredményei igazolják. A NB II Gárdóscsoportjában szereplő együttes veretlenül, a táblázat első helyén fejezte be a tavaszi idényt. A már többször is „leírt” játékosok — az új környezetben — megújodtak, ismét tudásukhoz méltó teljesítményt nyújtottak. A körülményeket, a vetélytársak játékerejét ismerve nyugodtan megállapíthatjuk: a csapat az NB I kapujában áll.

A sikerről, az ígéretes jövőről az egyik legilletékesebbel, *Várcsi Andor* edzőszakszaktályvezetővel beszélgettünk. Nem volt könnyű meglelni, többszöri telefonálás, időegyeztetés után sikerült találokzni vele. Ami egyáltalán nem csoda, hiszen „mellesleg” műszaki igazgatóhelyettes is.

— Hogy minek köszönhetjük sikerünket? — kérdezett vissza az egykor több évig NB I-ben játszó, az asztaliteniszezésért ma is élőhaló sportember. — Mindenekelőtt a vállalatvezetés sport-szeretetének, anyagi és erkölcsi támogatásának, valamint a klub megfelelő hozzáállásának. Mondhatom, a csapaton belül igazi baráti szellem uralkodik, valamennyien szívügyüknek tekintik az eredményes szereplést. Az edzői munkában nagyszerű segítőtársaim vannak, *dr. Fenyvesi György és Vass Mihály*.

— Kik alkotják a bajnoki címre aspiráló csapatot, van-e utánpótlás?

Gyürki Ernő